KouTposbHast padora mo teme «OKpyKHOCTBH M Kpyr. I'eomerpuueckue
NOCTPOCHUSD)

I'eomerpus. 7 kiacc.

Bapuanr 1.
Puc. 62 1. Ha pucynke 62 touka O — uentp okpyxHoctu, ZABC = 28°.
. . Haiigure yron AOC.
2. K okpyxHoctu ¢ iearpoM O nposeneHa kacarenbHas CD (D —
A Touka kacanus). Haiinure orpezok OC, ecnu paquyc oKpy>KHOCTH
paBen 6 cm u £DCO = 30°.
A 3. B okpyxxHocTu ¢ nentpom O npoBenens! guametp AB u

xopasl AC u AD tak, uto 2BAC = £BAD (puc. 63). Jokaxwure,
D \ |uto AC = AD.

B 4. TloctpoiiTe paBHOOEPEHHBIN TPEYTOJIBHUK MO OOKOBOM
( CTOPOHE M MEIUAaHE, MPOBEAEHHOM K HEM.

5. JlaHbl OKPYKHOCTB M JIB€ TOUKHU BHE €€. Hannure Ha OKpYKHOCTH TOUKY,
PaBHOYJAIEHHYIO OT 3TUX JBYX TOYEeK. CKOJIBKO PEIICHUI MOXKET UMETh 3aja4a?

HNToroBasi KOHTpoJIbLHAsA padoTa
I'eomeTpus. 7 kaacc.
Bapuanr 1.

1) B tpeyronsuuke ABC yron A pasen 757, AC — BC . Haitnure yroxa C.

2)B tpeyronsauke ABC AC = BC . BHemnuii yrou npu
BepmuHe B pasen 1557, Haiinure yroma C.

3)B ¢
tpeyronsuuke ABC AC = BC,

Bremnuit yron npu

Bepimae B pasen 1557, A .
Hatinure yron C.

4) B tpeyroasauke ABC AC = BC, AD — Boicota, yroi BAD pasen 34" . Haitnute
yron C.

5) OnuH U3 BHEIIHUX YIJIOB TPEYTOJIbHUKA paBeH 36 . YTJIbl, HE CMEKHBIE C
JIaHHBIM BHEIIHUM YIJIOM, OTHOCATCS Kak 1 : 2. Haiigure HanOONbIINI U3 HUX.






